
Prvi test iz Analize 1A
22. 11. 2010.

Izraqunati slede�e limese:[1] 1.

a) lim
n→∞

(
n2

n2 + 2

)1−3n2

b) lim
n→∞

log n + cos
nπ

2
+ 5n2

2n2 + 1

v) lim
n→∞

xn

3n
, gde xn zadovoǉava diferencnu jednaqinu xn+2 = 5xn+1 − 6xn, n ∈ N; x0 = 1, x1 = 6.

Ispitati konvergenciju niza (xn) i na�i mu limes ako postoji:[1] 2.

xn+1 = exn − 1, n > 0; x0 = −2010.

a) Ako niz nije konvergentan, tada on nema taqku nagomilavaǌa. > ⊥[1] 3.

b) Niz je konvergentan u R ako je monoton ili ograniqen. > ⊥
v) Za svaki niz (xn) va�i da je limxn 6 limxn. > ⊥
g) Ako je xn < yn za svako n ∈ N, onda je lim

n→∞
xn < lim

n→∞
xn. > ⊥

d) Ako je limxn = 2 i lim xn = 4, onda postoji lim
n→∞

xn i va�i da je x ∈ [2, 4]. > ⊥

�) Ako je jedan podniz niza (xn) opadaju�i, a neki drugi podniz rastu�i, onda je > ⊥
(xn) divergentan niz.

Na�i taqke nagomilavaǌa i doǌi limes niza qiji je opxti qlan:[0.5] 4.

xn = 3(−1)nn + cos nπ.

a) Navesti primer niza qije su jedine taqke nagomilavaǌa −5, 0, 5.[1] 5.

b) Da li je taqna slede�a implikacija za nizove (xn) i (yn)? Obrazlo�iti.

lim
n→∞

xnyn = 0 =⇒ lim
n→∞

xn = 0 ili lim
n→∞

yn = 0

v) Da li je taqna slede�a implikacija za niz (xn)? Obrazlo�iti.

niz xn je neograniqen =⇒ lim
n→∞

xn = +∞ ili lim
n→∞

xn = −∞

Ispitati Koxijevost niza qiji je opxti qlan:[1] 6.

xn =
sin 17

71
+

sin 27

72
+ . . . +

sin n7

7n
.

Odrediti supremum, infimum, maksimum i minimum (ukoliko postoje) skupa:[0.5] 7.

{x ∈ R
∣∣ log 1

2
(log4 (x2 − 5)) > 0}.


